



## Поздравление исполняющего обязанности руководителя Следственного управления с Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации



### **Уважаемые коллеги, ветераны следствия!**

Поздравляю Вас с профессиональным праздником – Днём сотрудника органов следствия Российской Федерации!

Во все времена благодаря самоотверженному труду следователей осуществляется реализация одного из главных принципов судопроизводства – неотвратимости наказания.

Выражаю благодарность работникам Следственного управления по республике за добросовестную службу и честное исполнение служебного долга.

Особая признательность ветеранам следственных органов, многие из которых являются образцовым примером для молодого поколения следователей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

В этот праздничный день желаю Вам крепкого здоровья, плодотворной работы и полноценного отдыха, оптимизма и успехов в служении Закону и Отечеству!

Пусть всегда в ваших домах царят мир, счастье и благополучие!

Исполняющий обязанности руководителя

Следственного управления

Следственного комитета

Российской Федерации

по Республике Мордовия

полковник юстиции

Э.Ф. Новаковский

25 Июля 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1151960>